

**УМОВИ, ЦІНИ, ТАРИФИ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ
ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПОЛІС»**

Увага!

Остаточні умови надання фінансової послуги визначаються рішенням уповноваженого органу компанії, застосовуючи принцип індивідуального підходу до кожного клієнта.

ПОСЛУГИ ФАКТОРИНГУ

Обсяг фінансування: до 100% від суми відступлення права вимоги

Вартість послуги факторингу: встановлюються диференційовано, залежно від виду договору факторингу, структури фінансування, фінансового стану боржника, прострочки боргу та інших показників. Складається, відповідно до договору факторингу, із комісії (від 0% до 30 % від суми відступлення права вимоги) та плати за факторинг (від 0% до 30 % від суми відступлення права вимоги).

Види договору: Відповідно до внутрішніх правил

**НАДАННЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ У ПОЗИКУ
(В ТОМУ ЧИСЛІ НА УМОВАХ ФІНАНСОВОГО КРЕДИТУ)**

Тип особи	Строк користування кредитом, місяців	Мінімальна сума, грн.	Максимальна сума, грн.	Потреба у забезпеченні	Спосіб погашення	Процентна ставка, %	Тип процентної ставки	Додаткова інформація
Юридична особа	до 1 року	300 000,00	5 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-30	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення

Юридична особа	понад 1 рік	300 000,00	10 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-28	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення
Фізична-особа підприємець (неспоживчий кредит)	до 1 року	300 000,00	5 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-35	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення
Фізична-особа підприємець (неспоживчий кредит)	понад 1 рік	300 000,00	10 000 000,00	Залежно від кредитоспроможності позичальника, може бути незабезпеченим	Періодична сплата процентів і періодична сплата рівних часток основної суми кредиту, які розраховуються шляхом ділення загальної суми наданого кредиту на кількість періодів користування кредитом. Можливе дострокове погашення	8-32	Фіксована	Можуть бути додаткові витрати (зокрема комісія) залежно від строків користування, суми кредиту та необхідності забезпечення